
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Στέλιος Κυμπουρόπουλος στον Ο.Λ.ΠΑ. 

Το μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Στέλιος Κυμπουρόπουλος, επισκέφθηκε τον 
ΟΛΠΑ την Κυριακή, 4 Φεβρουαρίου 2024, όπου τον καλωσόρισαν η πρόεδρος Ερασμία 
Κάνιστρα και ο Διευθύνοντας Σύμβουλος Παναγιώτης Γ. Αναστασόπουλος σε μια 
εποικοδομητική συνάντηση. 

Η συνάντηση επικεντρώθηκε σε διάφορα βασικά θέματα που σχετίζονται με την 
προσβασιμότητα και τη λειτουργία του λιμανιού και τον ρόλο του στην ανάπτυξη της 
περιοχής. Ο κ. Κυμπουρόπουλος, μέλος της Επιτροπής Απασχόλησης και Κοινωνικών 
Υποθέσεων και της Επιτροπής Ενστάσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, εξέφρασε 
το ενδιαφέρον του να κατανοήσει τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που αντιμετωπίζει 
το λιμάνι, ιδιαίτερα όσον αφορά τη δημιουργία θέσεων εργασίας, τις κοινωνικές 
επιπτώσεις και τις βιώσιμες πρακτικές. 

"Ο ΟΛΠΑ διαδραματίζει ζωτικό ρόλο στον οικονομικό και κοινωνικό ιστό της 
περιοχής", δήλωσε ο κ. Κυμπουρόπουλος. "Εντυπωσιάστηκα από την αφοσίωση και 
την εμπειρία των εργαζόμενων στον ΟΛΠΑ και είμαι πεπεισμένος ότι μέσω της 
συνεχούς συνεργασίας, μπορούμε να ξεκλειδώσουμε ακόμα μεγαλύτερη δυναμική για 
το λιμάνι και την γύρω περιοχή." 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο κ. Αναστασόπουλος ενημέρωσε τον κ. 
Κυμπουρόπουλο για τη λειτουργία του λιμανιού και την επόμενη μέρα, 
επισημαίνοντας τα πρόσφατα επιτεύγματα και τα συνεχόμενα σχέδια ανάπτυξης. 
Συζήτησε επίσης τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το λιμάνι, όπως ο ανταγωνισμός 
από άλλα μεσογειακά λιμάνια και η ανάγκη για αυξημένες επενδύσεις σε υποδομές 
αλλά πολύ περισσότερο στην τεχνολογία. 

"Ήταν τιμή μας να καλωσορίσουμε τον κ. Κυμπουρόπουλο στον ΟΛΠΑ", δήλωσε η κα 
Κάνιστρα ενώ ο κ. Αναστασόπουλος πρόσθεσε "Η επίσκεψή του αποτέλεσε πολύτιμη 
ευκαιρία να συζητήσουμε τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το λιμάνι μας στην 
περιοχή και να αναζητήσουμε τη στήριξή του μέσω Βρυξελλών, στην αντιμετώπιση 
των προκλήσεων που αντιμετωπίζουμε. Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε τον διάλογό 
μας και να συνεργαστούμε για να διασφαλίσουμε τη συνεχή επιτυχία του λιμανιού." 

 


